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UVOD 

Definicija marketinga prema Philipu Kotleru počiva na koncepcijama: vrijednosti, 

cijena, zadovoljenja, razmjene, transakcija, odnosa, tržišta marketinga i marketera. Dakle, 

Kotler definiše marketing kao “društveni i upravljački proces kojim- putem stvaranja, ponude 

i razmjene proizvoda od vrijednosti s drugima, pojedinci i grupe dobivaju ono što im je 

potrebno ili što žele”. “Marketing je skup tehnika kojima je cilj da određeni proizvod 

prilagode njegovom tržištu, da s njim upoznaju potrošača, da istaknu razlike u odnosu na 

konkurenciju te da, s minimumom sredstava, optimaliziraju profit od prodaje.” 

Ovo su samo neke od brojnih definicija marketinga. Međutim, kako marketinški 

pristup postoji u oblasti politike, te kako bi se istaknula posebnost političkog, odnosno 

izbornog  marketinga, važno je ukazati na neke definicije političkog marketinga. “Politički 

marketing je skup tehnika kojima je cilj da doprinesu adekvatnosti jednog kandidata u odnosu 

na njegovo potencijalno biračko tijelo, da s njim upoznaju najveći broj glasača, i to svakoga 

od njih ponaosob, da istaknu razliku u odnosu na konkurente, pa i protivnike, te da s 

minimumom sredstava  optimaliziraju broj glasova koje tokom kampanje treba dobiti”  

U pokušaju definicije političkog marketinga Toma Đorđević  ističe da se pojmom 

politički marketing “označava čitava mreža aktivnosti koje političke partije, subjekti 

političkog procesa, preduzimaju radi promocije ključnih političkih ideja i vrijednosti, koje 

čine aksiološki stožer političkih doktrina iz kojih je izvedena operativna paradigma vladavine 

socijalnih snaga, koje u borbi za vlast, konkurišu sebi sličnim, grupnim strukturama koje su u 

okviru važećeg, aktualnog političkog sistema, domogle političkog subjektiviteta, tj. 

sposobnosti da kompetentno preuzmu aparat javne vlasti ukoliko, u toj konkurenciji, tu vlast 

osvoje”. “Teorija političkog marketinga  ukazuje na skromne teorijske osnove i uglavnom se 

zasniva na instrumentalizaciji ekonomskih kategorija tržišta i funkcionalističke teorije 

razmjene politike i javnosti, odnosno na komunikološkom psihodinamičkom modelu procesa 

uvjeravanja.” Ipak, prema Francu Vregu  koncepcija političkog marketinga preko masovnih 

medija doprinjela je i određenim  pozitivnim osobinama političkog komuniciranja prije svega 

istakla je osobnost kandidata, omogućila bolje odnose s javnošću, tražila kandidatovu 

sposobnost za komunikacijski interakciju i u prvi plan postavila potrebe i interese građana. 

Internet, socijalne mreže, web 2.0, Facebook, YouTube, blog... sve su ovo relativno 

nove riječi u političkom rječniku, novi koncepti, novi mediji i nove mogućnosti za prijenos  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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